



图：2023年1月21日，法輪功團體參加美國紐約法拉盛新年遊行，法輪功學員打出三十多條幅送民眾美好祝福。本圖展示“法輪大法好”、“梅花億點賀新春 人間處處真善忍”。

法輪功也稱法輪大法，至今已弘傳世界100多個國家和地區，創始人李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函超過5700項。

读《为什么会有人类》 公司老板：李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后，激动地说：“李大师太伟大了！他告诉世人真谛了。”

李大师文章我连看三遍明白了

Joe 说：“我收到这篇文章时，我连看了三遍，我明白了：李大师告诉世人真谛了，短短的篇章讲了人的归宿，为什么会有人？人将会去哪里？劝人要向善，要信神，因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献，他真的太伟大！”

他说：“为什么说是‘给人类一个巨大的贡献’？因为他让人知道在这纷乱的末世，向善就会有一个美好的未来，而不停地做坏事就会很危险。所以其实李大师是在救人类。如果你信就有救，因为他在文章中说了：‘人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的’（李洪志师父经文：《为什

么会有人类》）。”

他还表示：“李大师的文章让人知道了该往那走，所以我也希望更多的人认真阅读一下李大师的文章，为了我们自己，不是为了别人，天机都泄露了，还不听，失去天机那多可惜啊。”

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道，二零一八年十二月三十日在大多伦多的401高速上，他的车的左后角突然被撞了。在猛烈的撞击下车转圈了两个360度。当时他拿着方向盘什么都做不了，就闭上了眼睛。

突然，眼前出现了五个字：“法輪大法好！”他一下就不紧张

了，只瞪着那字。车撞到路肩停下，救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事，救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹，因为后来了解到，当时他车后的一位女司机发现换错车道了，想刹车却错踩了油门，一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说，“在高速（公路）上这可是要命的啊，但我被法輪大法救了。”

“我明白了，因为我知道法輪大法好，我支持法輪功，我还三退了，李大师就保护我了。尽管我还不是法輪功学员，但李大师还是救了我，所以我非常感恩，李大师真的很慈悲伟大！他爱惜所有的人。”◇



四川唐礼荣被非法判刑 女儿洛杉矶中领馆前抗议

【明慧网】四川德阳市法轮功学员唐礼荣二零二三年二月八日被通知到德阳市旌阳区法院，随后被德阳市旌阳区公安局国保大队的人劫持到医院检查，二月十三日被非法逮捕至看守所。目前唐礼荣已经被秘密开庭、非法判刑四年。

唐礼荣的女儿近日在美国洛杉矶中领馆前抗议中共的非法判刑，要求立即无罪释放她的父亲。

唐礼荣（男、60岁左右），二零二零年四月二日上午在工作单位上班时，被刑警大队人员及凯江路派出所警察直接闯到办公室，当场被打了两耳光并铐上手铐。警察到他厂里的家里抄了家，然后把他劫持到凯江路派出所，下午劫持唐礼荣到他另一处家中，用他的钥匙打开门抄了家，并没收了唐礼荣的身份证和护照。然后又把他劫持到凯江路派出所，一直到四月三日下午才放回。在这过程中，给他照像，采双手指纹、采血。在派出所传唤通知书上，重点写了“监视居住”，随时配合有关案件的调查，并让他签字。他们在非法抄家时出示了所谓的“搜查证”，但只是亮了一下，很快就收起，根本就看不清，传唤通知书他们也收走了。

二零二零年四月份，旌阳区公



▲唐瑞在美国洛杉矶中领馆前抗议中共的非法判刑，要求立即无罪释放她的父亲唐礼荣及赵婕、杨志鹏、包述华、蔡尚玉、钱书菊等法轮功学员

安局多次传唤唐礼荣，调查所谓的赵婕的事情，审问唐礼荣为赵婕做的所有事情，和接触的人。四月二十七日在审问的过程中，还跟唐礼荣在美国的女儿唐瑞联系，想知道唐瑞都做了些什么，接触了哪些人。并跟唐礼荣说，你女儿现在在美国，我们管不到，只要她回来我们就抓她。

二零二三年二月八日，唐礼荣与另外两名法轮功学员钱书菊、蔡尚玉接到通知到德阳市旌阳区法

院，他们到法院后，没有见到任何人，只被告知要等着。不一会儿，德阳市旌阳区公安局国保大队的人来了，把他们劫持到医院进行核酸检测、查血等全面检查，之后把他们劫持到德阳市旌阳区公安局，国保大队的刁警察说是法院的人通知他们，让他们将三位法轮功学员逮捕后再说开庭的事。

唐礼荣目前被秘密开庭，家人都没有得到通知，还是在二月二十日从其它渠道知道唐礼荣已经被非法判刑四年。

二零二零年三月至七月，德阳市杨志鹏、赵婕、唐礼荣、余永琼等多位法轮功学员被绑架、骚扰等迫害，其中九名法轮功学员被非法构陷。二零二二年十一月二十一日，法轮功学员龙书苹被非法开庭，被非法判刑三年缓刑三年，罚金20000元，当天回家。下午，余永琼、阎玉兰被非法开庭，余永琼被非法判刑三年缓刑三年；阎玉兰被非法判刑两年四个月，罚金8000元。十一月二十二日，法轮功学员杨志鹏被非法开庭，被冤判四年，其母因为承受不了这沉重的打击，于次日含冤离世。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

